



## 智慧出游 享你所想

本报记者 周娟

春暖花开,清风拂面,正是邀友出游放松心情的好时节,互联网高科技时代,智能手机改变旅行,各式各样的智能手机第三方应用程序(简称APP),让旅行变得方便又有趣。

一场完美的旅行,需要旅游者进行行程规划、住宿预订、组织同伴等各个环节的准备工作,记者发现,在苹果商店、安卓应用市场里的旅行类APP多达上百个,有的专注于查询、预订车票、机票,有的专注于旅游线路制定,有的则专注于游记攻略,还有能提供多项服务的平台类APP。还等什么,享你所想,舞动手指吧。

### 待出发 巧手预定

清明节假期期间,原本想乘高铁去西安的小李和朋友相约来到火车站,售票窗口一眼望不到头的排队队长,令他们望而却步。其实,一场说走就走的旅行,借助手机APP就容易实现的多。

据一项在线问卷调查发现:75%的人在旅游时通过手机APP订票,48.3%的人使用过APP预订酒店,手机APP种类丰富,可为旅行带来诸多便利。

无论是单身上路还是结伴同游,出门旅游最重要的准备工作就是预订机票或者火车票。借助一些手机APP,不仅可以轻松购买到火车票,还能预订到价格优惠的飞机票。

而乘坐交通工具到达想去的地方,首先要安排的一定是住处了。马上进入旅游旺季,各地的酒店随时可能爆满,试想一下,满街找地儿住多么疲惫,有了手机上的酒店预订客户端,就不一样了。

目前手机上的酒店预订客户端非常多。这些客户端的特色就在于借助于手机的GPS定位可以为您提供所在位置附近的所有酒店信息,且可以直接在App上进行预订,无需缴纳押金,直接凭手机上的预订信息即可入住。

### 启旅程 轻车熟路

年轻一族越来越崇尚自助游,喜欢跟着自己的感觉走,虽然辛苦一点,但更能得到满足。然而这却让一些“路痴”心有戚戚,到一个陌生的地方,兜兜转转,说不定就迷失在那里了。可想而知,“驴友”们提前准备一款有效的地图应用导航是多么重要。

除此之外,有什么方法可以让景区的门票打折呢?门票打折APP或许能够帮上你的忙。和酒店应用一样,启动GPS后,可以直接了解自

### 畅游中 随时分享

旅游达人喵喵,往常会在行程结束之后整理出图文资料,写在博客上,有时候也会在旅游论坛上开个帖子,报道自己的行程。现在,她在行走的过程中就可以随时使用一些分享类APP记录精彩片段了。

采访中,记者发现,大多数网民喜欢在社交网站上分享出游行程中记录的数字信息,让亲朋好友们知晓。正因如此,不少分享类APP深受旅游爱好者的喜爱,他们很乐意分享关于自己旅行的相关记录,其中有些APP更细致地设计了包括行程表、行走定位在内的记录功能。

喵喵说,等有空了还是会将行程更新到自

己所在周边的旅游景点的折扣门票。当然这些APP还提供各种团购活动,甚至有些可以获得半价的折扣。

出门旅游美食也是重要的组成部分。到了一个人生地不熟的地方吃东西能享受打折吗?有了美食类APP,这个想法就可以轻松实现了。此外,越来越多的人选择在移动端购买旅游纪念品,这同样可以在手机上通过APP来完成。

担心各类应用让自己晕头转向的“迷糊族”们,可以让行程更加简单化,还有一些一站式服务的综合性APP,将旅行的行、住一站式搞定。

己的博客专栏,但是使用即时手机行程记录应用,不但可以连贯地实时报道自己的足迹,而且也可以当做一种旅途中的资料收集工具。

“手机版的旅行记录分享工具,使攻略生成变得简便和实时了,旅行中就能同时通过应用和微博、直播自己的行程。一张照片,一段文字,足迹直接显示在地图上,而且有着微博发布所不具备的连贯性。”某分享类应用的创始人这样表示。完全个性化的旅行体验,通过地理位置和图文形式连贯而实时地展现出来。对于自己来说,是行程的记录和收藏。对别人而言,则是具有相当价值的出行参考。

4G时代,网络更快更好,出行中,APP的使用将更加便捷,科技带来的改变让生活更加精彩。

### 这些APP 出游很需要

出门旅行,吃、穿、住、用、行各个方面都要考虑到。在智能时代,一部手机,一个APP,就能够轻松完成。

“酒店达人”是酒店覆盖全国第一的酒店预定类应用,覆盖全国700多个主要城市,集汉庭、如家、七天、锦江之星、速8等各大连锁酒店,以及希尔顿、喜来登、香格里拉等各大高端酒店于一身,可以一键查询和预订国内六万家及全球二十三家酒店。

通过“酒店达人”,轻松找身边酒店,海量酒店任意选,酒店信息方便查询,房型价格一目了然。

出门在外若不想迷路,身边地图必不可少。现在,只要一个APP,带上智能手机,就能拥有全国各个城市的地图。

“百度地图”可以快速定位位置,探索周边美食娱乐;不但可以找位置,还能搜索“到哪里”,提供公交、驾车、步行三种出行方式;此外,蚯蚓路线、免费语音导航、时间胶囊等功能也能够让出行无忧。

旅游时,拍个照片或是撮个微视,给朋友们分享一下,已经成为不少小伙伴的爱好。今天,给大家推荐一款分享APP“微视”。

“微视”由腾讯公司推出,是基于通讯录的跨终端跨平台的视频通话软件。微视即“微型视频”。现在,精简省时的短视频、微博客,深受现代年轻人的喜爱,而“微视”的出现正好满足他们的需求。

### 通信快讯

#### 中国联通全方位 进军电商领域

本报讯(记者李冬生 通讯员薛曼曼)在日前举行的“2014中国联通合作伙伴大会”上,中国联通正式宣布与1号店、亚马逊中国、当当网、华为商城和易迅网5家电商建立渠道战略合作伙伴关系,借助移动互联网发展热潮,加快推进中国联通线上线下一体化布局,实施线上线下平衡发展的渠道策略。

据介绍,目前中国联通已与苏宁、国美、乐语、迪信通等所有全国级连锁渠道,以及话机世界等区域性连锁渠道签署了全面战略合作协议,进驻合作伙伴连锁门店超万家。此次新加入的5家电商将正式推出中国联通合约机销售服务,用户可以通过电商平台享受全天24小时的中国联通一站式服务,包括购机、选号、购买手机卡以及客户服务等。

根据合作协议,用户登录上述5家网站,便可享受5家电商提供的中国联通的业务与服务,可在线搜索中国联通推出的各种品牌和款式的手手机。同时,随着在线选择手机号码及资费套餐等个性化服务体验的推出,用户可以在任何时间不出户办理业务,而且还可以享受比线下渠道更加优惠的价格。实现了购买手机、选择套餐及实现通话等一条龙服务。

电信运营商传统的自有营业厅、合作代理行等实体渠道和互联网电商渠道结合,线上线下渠道的互补将为用户带来更良好的体验和更便捷的服务。



## 名酒

### 杜康控股和阿五美食 烹调“河南味道”

本报讯4月10日上午,由河南省餐饮与饭店行业协会、河南省酒业协会联合主办的“2014中原饮食跨界合作高峰论坛”在我市举行,河南省餐饮与饭店行业协会秘书长郭京普、河南省酒业协会会长熊玉亮、河南省酒文化产业发展研究所所长李策等,共同深度探讨豫酒、豫菜如何更好的深度跨界合作。

作为豫酒、豫菜的两大行业龙头,洛阳杜康控股有限公司、河南阿五美食有限公司也受邀参加此次中原饮食跨界合作高峰论坛,并在各媒体见证下结为战略合作伙伴,试水餐饮渠道白酒平价销售模式,联手在海内外弘扬中国饮食的“河南味道”,推动豫酒、豫菜在更短时间内复兴。

根据双方的合作协议,杜康控股未来将以低于餐饮渠道的正常价格,为阿五美食提供酒祖杜康、中华杜康、绵柔杜康等主销产品,并在对外宣传中融入阿五美食的相关元素,而阿五美食将在郑州八家直营门店内,率先实现低于餐饮渠道白酒正常零

售的平价销售,并将杜康作为白酒销售的首推产品。这意味着,以后在河南的特色饭店请客吃饭,不用自带酒水,也能喝到货真价实的河南美酒。

然而合作不止于此,作为豫酒豫菜的首次跨界深度合作,杜康控股与阿五美食的联姻,并不仅仅局限于产品销售层面,还包括在郑州以及省内外市场甚至海外,联手打造、推广融合豫酒、豫菜的“河南味道”,挖掘、弘扬中原甚至中国传统饮食文化。

“只要是豫菜的代表性企业,只要有跨界合作的创新意识,只要愿意弘扬中原传统饮食文化,杜康都愿意与它们强强联合。”洛阳杜康控股销售公司总经理苗国军透露,杜康未来还将在河南餐饮行业结盟更多合作伙伴,但不局限于郑州,也包括洛阳水席、开封小笼包、信阳菜等豫菜其它优秀代表,合作内容同样不局限于商业合作,还包括微电影、书画、扑克等多种形式,弘扬河南各地特色饮食文化。(屈媛媛)

### 主流媒体记者 参观酒类连锁企业



本报讯4月9日上午,来自郑州日报、郑州晚报、华夏酒报、《糖烟酒周刊》等十余家主流媒体记者在河南大河酒城连锁股份有限公司总经理魏嘉禹的陪同下,先后参观了大河酒城连锁总部及大河酒城郑州黄河路旗舰店,大家对大河酒城连锁的快速发展给予高度评价。

2012年起,大河酒城连锁开始与媒体合作,短短两年时间取得销售额2.5亿元(1.5亿元自控产品),营业面积超过2.5万平方米的骄人业绩,成为国内唯一依托媒体产生动销的酒类流通商业成功案例。各媒体记者代表畅所欲言,他们认为,大河酒城连锁商业模式开创了酒水流通行业渠道变革。如今,大河酒城连锁释放出来的品牌张力不但代表着河南酒水流通行业的崭新面貌,推动着河南酒水连锁的发展进程,同时也昭示着大河酒城连锁2014年的发展步伐将更加坚实、有力。

作为大河酒城连锁商业模式的缔造者与推动者,魏嘉禹在谈到大河酒城的战略布局时表示,大河酒城实行的是“直营+特许加盟”的混合运营模式,立足于全国,致力于把大河酒城连锁打造成为国内一流的酒类流通平台。

大河酒城着眼于国内酒业竞争最为激烈的河南市场,除省会城市郑州外,在市县市场开设旗舰店,形成中心市场辐射。同时,在重要的乡镇市场开设类似于社区便利店式的小型连锁店,保证市场的辐射能力。在此基础上,有步骤地耕耘国内其他省市,最终形成覆盖全国主要省市区、数量达600余家的酒类流通企业航母。

采访中,在记者对大河酒城连锁如何实现50余家实体店的运营管理提出疑问时,魏嘉禹提出了“六个统一”,即统一品牌、统一运营管理、统一宣传推广、统一培训指导、统一价格、统一服务。“大河酒城的所有工作都要用统一的思路,围绕一个大盘来运转。大河酒城对加盟商的所有培训都由总部来承担,每月、每周,甚至每天都有专业的培训经理对加盟商工作人员进行营销上的指导,常年有驻店经理和动销支持小组巡回各店进行动销支持。”魏嘉禹表示,大河酒城连锁之所以能够立足河南,一直稳健发展,多数店面实现当年开业、当年盈利、当年回本,完全取决于大河酒城自控酒水的盈利空间,只有保证了加盟商的利润,大河酒城连锁才能够更快地发展。(杜艳)

### 九度营销与大河酒城 合铸“连锁航母”

本报讯4月9日上午,大河酒城酒业连锁与九度营销机构在大河酒城营销中心举行签约仪式。在未来合约期内,双方将在品牌、营销、管理和培训方面深度合作,共同将大河酒城打造成为省内乃至全国的酒业连锁航母型企业。

据悉,大河酒城拥有终端门店50多家,是河南最为成功的酒业连锁品牌之一,在当前白酒行业相对消沉的大背景下,依然能够实现快速成长,具有较强的盈利能力,从而成为行业亮点。九度营销(顾问)机构,植根中原辐射中西部,专注白酒快消品营销11年,曾成功服务过泸州老窖、西凤酒、今世缘、浏阳河等品牌,具有超强的实战营销能力。双方经过多次沟通,相互了解,于日前达成合作意向。

大河酒城总经理魏嘉禹表示:“我们经过近三年与九度营销的单项合作、顾问模式和深入合作,才有了今天的全面战略合作的签订。他们对酒类营销、区域市场了解深度、连锁运营有独到的见

解,加上九度是中部最了解河南市场、拥有最大的经销商资源、时间最长、最专业的咨询公司,同时也是国内知名的营销机构。我相信我们此次与九度营销的合作一定能让大河酒城取得更骄人的成绩,让大河酒城稳扎河南,走向全国,早日成为全国最具影响力的一流酒类连锁机构。”

著名营销专家、九度智力集团董事长马斐在签约仪式上说出了他多年的营销心得:营销更需专注、专业、专一。九度营销专注酒水营销11年,为行业提供行业思考;大河酒城专注酒水连锁经营,为消费者提供优质的产品、便捷舒适的服务,双方有共同的事态度,这是我们能够合作的基础,也会是多赢局面的保障。

此次签约也是河南强强联手的典范,一个是河南最大的酒类连锁机构,一个是河南最强的酒类咨询机构,大河酒城与九度营销强强联合将目前“纷乱迷茫”的白酒行业带来更多的启示,探索出新的发展路径。(王见宾)

